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3ada4yu Ha 20moe8bIX Yepmeixax.
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Llenb:

e BBeCT NOHATUE N CBOUCTBA CMEXHbIX
YrnoB

3agayu:

° OTpa6OTaTb HaBblK TNOCTPOEHUA
CMEXHbIX YIJIOB,

* HaxoxXaeHnd NUX Ha HepTexe,

* YMEHUA pPellaTb 3adayn C
MCMNOMNb30BAHNEM CBOWUCTB CMEXHbIX
OB.




* [MocTpoum npsaAmyto A% / D \

* OtmeTum TOCKY C,
nexatyro mexay
Toykamu A n B;

* lNpoeenem nyy CD;

* HasoBute
HepasBepHyTbIe YITbl,

nony4mBLLUNECS Ha
PUCYHKE:
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/,El,Ba yrna, y KOTopblX OflHA CTOPOHa o6maﬂ,\

a OoBe apyrne asnarTcAa NMpPoOoImKeHUAMU
ogHa Opyrow, HasblBakOTCA CMEXHbLIMMU.
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{ flocmpoeHue cMeXxXHbIX ya2s108 ]

« laH £ AOB \

* [locTpoUTh CMEKHBIN
yIOJI.

* CKOJIBKO TaKHX yIJIOB
MOKHO MIOCTPOUTH?

* IlocTpocHue:

* Jyd, ABNAOLWMNCA
OAHOW M3 CTOPOH

/. AOB , gpononHseTcsa

\uo NpAMOMN. /




[ CBOWCTBO CMEXHbIX YITOB ]

« CKOmnbKO yrnoB n3obpakeHo Ha
PUCYHKe?

/. COD-pa3BepHYTHIIA;

£ COP; £ZPOD-cMeXHEIE; .

Yemy paBHa rpajycHas Mepa
/. COD?

YTO MOKHO CKa3aTb O CYMME
rpaxycHsix mep £ COP u £ POD? 0

T.x. COP + ZPOD= ZCOD,
to £ COP + ZPOD=180°
CyMmMa CMEeXHbIX yario8
paeHa 180 ° D
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[ Ha KakoM 13 PUCYHKOB YITbl CMEXHbIEe? J
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OTBET: PUCYHOK 4




Paboma no comoebIM Yepme)xam. YcmHo.
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